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Kommunstyrelsens prioriterade mål 2019 

Kommunfullmäktiges mål 2015-2019 Prioritering 

Samt koppling till Agenda 2030 

Kommunstyrelsens mål 2019 

KF mål 1a) Kommunen skall vara en god och attraktiv kommun att leva, 
bo och verka i. Det är viktigt att hela kommunen får möjlighet att 
utvecklas. b) Verksamheten på Skillingaryds skjutfält ska inte påverka 
bostadsutvecklingen utanför skjutfältets gränser 
KF mål 4. Miljöfrågorna ska vara en naturlig del i alla kommunens 
verksamheter bland annat genom minskade utsläpp av växthusgaser 
från energianvändning i byggnader och transporter ska den 
kommunala verksamheten bli klimatneutral 
Agenda2030 (ex. mål 11 Hållbara städer och samhällen, mål 7 Hållbar 
energi för alla – m.fl.) 

Tillväxt, hållbarhet och fysisk planering: 

 
Mål 1. Hållbar tillväxt och utvecklad 
infrastruktur för de som bor, lever och 
verkar i Vaggeryds kommun 
 
(Boendeutvecklingsprogram, 
Miljöprogram, Marknadsplan, ÖP) 

KF mål 1a) Kommunen skall vara en god och attraktiv kommun att leva, 
bo och verka i. Det är viktigt att hela kommunen får möjlighet att 
utvecklas.  
KF mål 3. Kommunen ska arbeta för att fler företag etablerar sig i 
kommunen, såväl traditionella industriföretag som tjänsteföretag 
KF mål 9. Vaggeryds kommun ska stärka sin position som en god 
kulturkommun och verka för ett rikt och varierat föreningsliv i hela 
kommunen 
Agenda2030 (ex. mål 8 anständiga arbetsvillkor och ekonomisk tillväxt) 

Arbete och fritid: 
 
Mål 2. Möjligheten till egen försörjning 
skall öka för alla målgrupper 
Mål 3. Ökad mångfald av nya företag och 
näringar 
Mål 4. Ökad samverkan med civilsamhället 
för en högre servicekvalitet 

KF mål 7. Kommunens elever ska lämna skolan med godkända betyg 
Agenda2030 (ex. mål 3 Hälsa och välbefinnande, mål 4 God utbildning 
för alla) 

Kunskap och hälsa: 
 
Mål 5. Vi skall bli en friskare kommun 

KF mål 2. Kommunens verksamheter ska vara lättillgängliga och ha ett 
positivt problemlösande förhållningssätt. Jämställdhet och ett barn 
och ungdomsperspektiv beaktas i den kommunala planeringen 
Agenda2030 (ex mål 16 fredliga och inkluderande samhällen) 

Demokrati, delaktighet/ tillgänglighet 

och service: 
 
Mål 6. Ökat medborgarinflytande 

KF mål 8. Kommunen ska vara en aktiv part i den regionala 
utvecklingen 
Agenda2030 Genomförande och globalt partnerskap 

Samverkan 

regionalt/nationellt/internationellt 

 
Mål 7. Vi skall utveckla vår internationella 
omvärldsbevakning till ett lärande och en 
tydlig nytta för våra invånare 

KF mål 5. Det ska vara ett gott förhållningssätt mellan personal, 
arbetsledning och politiken 
KF mål 6. Politiken ska präglas av ekonomisk styrka och 
budgetföljsamhet 
KF mål 10. Mångfalden i de kommunala verksamheterna kan utvecklas 
genom att alternativa driftsformer prövas 
Medarbetar och ledarskapsprogram, Strategisk plan och budget, 
Programbudget 

Intern resursanvändning och styrning 

 
Mål 8. Vi skall bli en effektivare kommun i 
mål, medel och kvalitet 

 

Kommunfullmäktiges mål samt 

Agenda2030 

Mått och målvärden följs upp med koppling till målgrupper genom: 

Tillväxt, hållbarhet och fysisk planering Mäts genom uppföljning av boendeutvecklingsprogram, miljöprogram och 
marknadsplan 

Arbete och fritid: Arbetsmarknadsstatistik, verksamhetsuppföljning AME, företagsetableringar 

Kunskap och hälsa Kunskapsnivå och hälsostatistik 

Demokrati, delaktighet/ tillgänglighet och 

service: 
KKiK, Servicemätning och öppna jämförelser 

Samverkan regionalt/ nationellt/ 

internationellt 

Kvalitativ bedömning år 1, indikatorer väljs ut för år 2 

Intern resursanvändning och styrning Medarbetarenkät, Budgetuppföljning 

  


